Edgar Filing: US BANCORP \DE\ - Form 8-K

US BANCORP \DE\ Form 8-K July 22, 2015

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of Earliest Event Reported):	July 21, 2015
---	---------------

U.S. Bancorp

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware	1-6880	41-0255900
(State or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(I.R.S. Employer Identification No.)
800 Nicollet Mall, Minneapolis, Minnesota		55402
(Address of principal executive offices)		(Zip Code)
Registrant s telephone number, including a	urea code:	651-466-3000
	Not Applicable	
Former nam	e or former address, if changed since l	ast report
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing the following provisions:	g is intended to simultaneously satisfy	the filing obligation of the registrant under any of
Written communications pursuant to Rule 425 under 1 Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under to Pre-commencement communications pursuant to Rule 1 Pre-commencement communications pursuant to Rule 425 under to Rule	the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12 Rule 14d-2(b) under the Exchange Act	2) (17 CFR 240.14d-2(b))

Edgar Filing: US BANCORP \DE\ - Form 8-K

Top of the Form

Item 5.02 Departure of Directors or Certain Officers; Election of Directors; Appointment of Certain Officers; Compensatory Arrangements of Certain Officers.

On July 21, 2015, Richard B. Payne, Jr., Vice Chairman, Wholesale Banking, of U.S. Bancorp (the "Company"), notified the Board of Directors of his intention to retire from the Company during the first half of 2016, after having served as Vice Chairman since July 2006. Until his retirement, Mr. Payne will continue to serve as U.S. Bancorp's Vice Chairman, Wholesale Banking, and will perform all duties associated with that role. Mr. Payne will assist in the selection of his successor and will remain at U.S. Bancorp as long as necessary to ensure that an effective transition takes place.

Edgar Filing: US BANCORP \DE\ - Form 8-K

Top of the Form

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

U.S. Bancorp

July 22, 2015 By: /s/ James L. Chosy

Name: James L. Chosy

Title: Executive Vice President, General Counsel and

Corporate Secretary